



Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ провел совещание в Самарской области

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин провел в Самаре совещание с сотрудниками следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области, на котором были заслушаны и проанализированы наиболее перспективные версии ряда преступлений, совершенных в Самарской области, особое внимание уделив уголовному делу, возбужденному 25 ноября 2008 года по факту посягательства на председателя суда Л.Дроздову.

В совещании принимали участие сотрудники УФСБ России по Самарской области, ГУВД области, областной прокуратуры.

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ высоко оценил работу следственно-оперативной группы, осуществляющей расследование и оперативное сопровождение по уголовному делу, возбужденному по факту посягательства на Дроздову, а также отметил, что по делу проведен большой объем следственных действий. Отметив, что «для успешного раскрытия подобных преступлений большое значение имеет взаимодействие следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ и оперативных служб», - подчеркнул А.И.Бастрыкин.

Подводя итоги совещания, Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин сориентировал руководителей правоохранительных органов на продолжение работы по расследованию уголовного дела в том же «плотном режиме и принятие всех необходимых мер к скорейшему раскрытию указанных преступлений».

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514944>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
